
Миколаївська обласна рада професійних спілок - Травневі свята під егідою спорту та відпочинку
Четвер, 30 квітня 2015, 10:45

Шановні миколаївці та гості міста!

  

На травневі свята в Миколаєві відбудуться ряд масових заходів:

  

1 травня о 09.00 на головній площі міста пройдуть Молодіжні весняні старти.

  

В цей же час, на вулиці Радянській, біля Каштанового скверу відбудеться Свято
сімейного здоров’я.

  

1 травня, в Обласному палаці культури, об 11:00 відбудеться Регіональний
фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва «Миколаївські зорі».

  

З 1 по 13 травня, о 10.00 відбудеться Чемпіонат України з шахів серед дітей до 10 років,
який буде проходити на вулиці Фалеївській, 1, в Миколаївській обласній дитячо-юнацькій
спортивній школі «Обласний шахово-шашковий клуб».

  

В травневі свята Миколаївські музеї презентують виставки сімейної творчості: 1 травня
музей «Підпільно-партизанський рух на Миколаївщині» відкриє виставку дитячих робіт –
переможців Акції Пам’яті «Подвиг. Пам'ять крізь віки», а обласний художній музей
ім.В.Верещагіна експонує виставку сімейної творчості «Єдина родина», яка буде відкрита

з
1 по 3 травня
.

      

З 1 по 3 травня, з 10.00 до 21.00, буде проходити вже традиційний для Миколаєва
фестиваль вуличної їжі «Брячина». Місце проведення - вулиця Набережна (за
меморіалом героям-ольшанцям, біля стіни Суднобудівного заводу ім. 61 комунара).
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З 1 по 3 травня, в Парку Перемоги, з 10:00 до 20:00 проходитиме фестиваль туризму та
активного відпочинку «Адреналінова Майовочка 2015».

  

В ці дні святкові заходи пройдуть і для наймолодших миколаївців. Так, 1 та 2 травня в
Обласному театрі ляльок пройде моно-вистава «Гуси-Лебеді». 
1 травня
, в дитячому містечку «Казка» о 12:00 відбудеться концертно-розважальна програма «Зі
святом мира та дружби!», а о 15:00 спортивна програма «Нові рекорди».

  

Концертна програма духового оркестру військової частини №3039 буде звучати для всіх
бажаючих, 1 і 3 травня з 17:00 до 18:00 на вулиці Набережній, біля пам’ятника
М.Л.Фалєєву.

  

В парку культури та відпочинку «Ліски» 1 травня, о 17:00 пройде тематична програма
для всіх бажаючих до Міжнародного Дня солідарності трудящих «Свято весни».

  

Виставкова зала Миколаївського міського палацу культури і мистецтв відкриє свої двері
для всіх бажаючих з виставкою живопису і графіки творчого об’єднання «Спокуса» 1 та
2 травня
, з 11:00 до 18:00.

  

Крім того, пройдуть і ряд спортивних заходів в місті Миколаєві. Так, з 1 по 3 травня, на
майданчику для пляжного волейболу на пляжі «Стрілка» Парку Перемоги відбудеться
Кубок області з пляжного волейболу.

  

2 травня, о 12:00, в обласному Яхт-клубі (вул.Спортивна, 7) пройде урочисте відкриття
128-го спортивного сезону з вітрильного спорту і  відкриття меморіальної дошки пам’яті
капітана яхти «Ікар», почесного громадянина міста Миколаєва, заслуженого майстра
спорту Немирова Бориса Степановича, а о 13:00 розпочнеться чемпіонат області з
вітрильного спорту. Крім того, цього ж дня о 12:00, на Центральному стадіоні міста,
пройдуть змагання з легкої атлетики «Миколаївська миля - 1609».
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«Дитяче містечко «Казка» і 2 травня буде відкрите для всіх бажаючих – об 11:00
відбудеться театралізована ігрова програма «Пригоди весни», о 12:00 пройде конкурс
малюнків на асфальті «Травневі квіти», а о 15:00 всі охочі можуть завітати до
розважальної програми «Весела годинка». 

  

3 травня пройдуть театральні вистави для дітей і дорослих: в Обласному театрі ляльок -
вистава «Коза-Дереза» об 11:00, а в Академічному українському театрі драми та
музичної комедії о 17:00 пройде музична вистава О.Ігнатьєва «Наречена для батька» і
комедія М.Зінченко «А где мне взять такую тещу?», в той же час.

  

За матеріалами сайту Миколаївської облдержадміністрації 

  

http://www.mykolayiv-oda.gov.ua
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